
CHP Şavşat İl Genel Meclis Üyesi Yaşar Gülel, Şavşat’ta artan hayat pahalılığı ve düşen 
Alım gücü nedeniyle hem vatandaşların hem de 
Pazarcı Esnafının Zor Günler Geçirdiğini Söyledi
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Kaçak ve Usulsüz Avcılığa 
Yönelik Denetimler Sürüyor

Artvin’de Yaban Hayatının Korunması ve Kaçak Avcılıkla 
Mücadele Kapsamında İl Genelinde Av Koruma ve  

Kontrol Denetimleri Gerçekleştirildi
İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 

Çevre, Doğa ve Hayvanları Koruma bir-
imleriyle koordinasyon içerisinde il ge-
nelinde denetim faaliyeti yürüttü.  

Gerçekleştirilen kontrollerde, avcılık 
faaliyetlerinin yasalara uygunluğu denet-
lenirken, yaban hayvanlarının yaşam 
alanlarının korunmasına yönelik gerekli 
kontroller yapıldı.  

Kaçak ve usulsüz avcılığa karşı de-
netimlerin kararlılıkla sürdürüleceği bil-
dirildi. 

Yapılan açıklamada, vatandaşları ya-
ban hayatının korunması konusunda du-
yarlı olmaya davet ederken, mevzuata 
aykırı avcılık faaliyetleriyle karşılaşılması 
halinde ilgili birimlere ihbarda bulunul-
ması çağrısında bulundu.

Artvin’de Trafik Kazası 
3 Kişi Yaralandı

Park Halindeki Araca Çarpan 
Otomobilde 3 Kişi Yaralandı

Artvin’de meydana gelen trafik kazasında, bir otomobilin park 
halindeki hafif ticari araca çarpması sonucu 3 kişi yaralandı. 
S.A. yönetimindeki 08 ABS 882 plakalı otomobil, Sabit Osman 
Avcı Caddesi’nde yol kenarında park halinde bulunan 08 ABZ 
707 plakalı hafif ticari araca çarptı. 

Çarpmanın etkisiyle savrulan otomobil, aydınlatma direğine 
çarparak durabildi. Kazanın ardından çevredeki vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine polis ve 112 Acil Sağlık ekipleri sevk 
edildi. Kazada sürücü S.A. ile otomobilde bulunan H.Y. ve B.Ç. 
yaralandı. 

Yaralılar, olay yerindeki ilk müdahalenin ardından Artvin Dev-
let Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Hayat Pahalılığı Dayanılmaz Boyutlara Ulaştı

Şavşat pazarında vatandaşlar ve esnafla 
bir araya gelen Gülel, temel ihtiyaçlara erişi-
min her geçen gün daha da zorlaştığını be-
lirterek, “Ülkede hayat pahalılığı gerçekten 
dayanılmaz noktalara ulaştı. İnsanlar 18 bin, 
22 bin lira gibi maaşlarla hayatlarını idame 
ettirmeye çalışıyor. En büyük paramız adeta 
20 lira gibi oldu” dedi.  

Pazarcı esnafının satış yapamadığını, 
vatandaşların ise pazar filesini doldurama-
dığını ifade eden Gülel, alım gücündeki dü-
şüşe dikkat çekerek şunları söyledi: “Bugün 
bir Amerikalı, en büyük parası olan 100 
dolarla yemek yiyemezse kıyamet kopar. 
Ama biz 200 lirayla bir kişinin bile karnını 
doyuramıyoruz. Bu tablo kabul edilebilir değil.” 

Ekonomide yaşanan sıkıntıların yönetim an-
layışından kaynaklandığını savunan Gülel, 
“Büyüme deniyor ama biz bu büyümeyi hal-
kın sofrasında göremiyoruz.  

Ülkede ciddi bir yönetim sorunu var. Liya-
katsizlik her alanda kendini gösteriyor. Bir 
kuruma gittiğinizde muhatap bulamıyorsunuz” 
diye konuştu. Vatandaşların umudunun kırıl-
dığını dile getiren Gülel, çözümün sandıkta 
olduğunu vurgulayarak, “Halk bu iktidarı 
sandıkta gönderecek. Cumhuriyet Halk Par-
tisi’nin kadroları bu sorunları çözmeye hazır. 
CHP iktidara geldiğinde hayat pahalılığı baş-
ta olmak üzere yaşanan tüm sorunların çö-
züleceğine inanıyorum” ifadelerini kullandı.

Yaşar GÜLEL 
CHP Şavşat İl Genel 

Meclis Üyesi



Orta Çağ döneminde Tek-
kale Kilisesi’ni koruma ama-
cıyla inşa edilen ve uzun süre-
dir baraj suları altında kalan 
Tekkale Kalesi, su seviyesinin 
düşmesiyle yeniden görünür 
hale geldi. 

Tarihi yapı, profesyonel 
yüzücü Serhat İnce ile Milli 
Kano Antrenörü Oktay Alkan 
tarafından kano ile ziyaret 
edildi. 

Gerçekleştirilen ziyaret, 
hem bölgenin kültürel mira-
sına dikkat çekti hem de 
Yusufeli’nin alternatif turizm 
potansiyelini bir kez daha gün-
deme taşıdı. Baraj sularının 
çekilmesiyle adeta bir ada gibi 
ortaya çıkan kale, mimari sağ-
lamlığı ve görkemli yapısıyla 
dikkat çekti. Ziyaret sırasında 
kaleye kano ile giren Serhat 
İnce, yapının tarihsel ve stra-

tejik önemine vurgu yaptı. 
İnce, kalenin Orta Çağ’da 

dönemin kralı Kral David ve 
Kavkazişe sülalesi tarafından, 
yukarıda bulunan Tekkale Kö-
yü’ndeki manastır ve kiliseyi 
koruma amacıyla inşa edildi-
ğini belirtti. Aynı zamanda ka-
lenin bölgenin güvenliğini sağ-
lamak ve stratejik noktaları 
kontrol altında tutmak için de 
kullanıldığını ifade etti. 

Kaleye kano ile girdikleri 
anları anlatan İnce, “Normal 
şartlarda bu kale yaklaşık 50-
60 metre daha yüksekte, ol-
dukça sarp bir kayanın üze-
rinde yer alıyor. Ancak baraj 
gölü yükselince kale tamamen 
su altında kalmıştı. Şimdi ise 
suyun çekilmesiyle yeniden 
gün yüzüne çıktı. Biz de döne-
min kralının bunca istilaya ve 
savaşa rağmen koruyabildiği 
bu yapının içine kano ile gir-
dik. Çok ilginç ve heyecan 
verici bir deneyim oldu” dedi. 

Yapının sağlamlığına da 
dikkat çeken İnce, suyla çevrili 
olmasına rağmen kalenin mi-

mari bütünlüğünü koruduğunu 
vurgulayarak, “Komple su için-
de kalmasına rağmen yapı 
kendini hiç kaybetmemiş. İçe-
rideki kemerler hâlâ sapasağ-
lam duruyor. Tavandaki taş 
işçiliği, kemerlerin birleştirilme 
biçimi gerçekten inanılmaz.  
Şu an bir zamanlar hapishane 
olarak da kullanılmış, son de-
rece korunaklı bir kalenin için-
deyiz. Burada olmamızın asıl 
amacı bu tarihi değerlere dik-
kat çekmek” ifadelerini kullan-
dı. Milli Kano Antrenörü Oktay 
Alkan ise ziyaretin aynı za-
manda bir keşif gezisi niteliği 
taşıdığını belirtti. 

Alkan, “Tekkale Kilisesi’ni 
korumak amacıyla yapılan ka-
lenin çevresinde kano ile gez-
meye başladık. Yusufeli’nin 
turizme kazandırılabilecek 
alanlarını yerinde görmeye 

çalışıyoruz. Bugün küçük ama 
çok keyifli bir kano turu yaptık. 
Vadi içerisinde, küçük adacık-
ların kenarlarından geçtik, eski 
ve yıkılmış köy alanlarına 
ulaştık” dedi. Kalenin bir bölü-
münün hâlâ su altında oldu-
ğunu belirten Alkan, bu duru-
mun farklı bir deneyim sundu-
ğunu dile getirerek, “Kalenin 
yarısı su dolu olduğu için için-
den geçme şansı da bulduk. 
Bizim için çok güzel ve unutul-
maz bir anı oldu. Bu tür keşif 
ve turlarımız önümüzdeki sü-
reçte artarak devam edecek” 
şeklinde konuştu. 

Tarihi ve doğal güzellik-
leriyle dikkat çeken Yusufeli’ 
nde, baraj sularının çekilme-
siyle ortaya çıkan Tekkale Ka-
lesi ve çevresinin, kültür ve 
doğa turizmi açısından önemli 
bir potansiyel taşıdığı belirtiliyor.

Karadeniz sahil hattında ray-
lı sistem eksikliğine de dikkat 
çeken Akyürek, Samsun–Sarp 
hızlı tren projesinin Artvin ve 
bölge ekonomisi için hayati 
önem taşıdığını vurguladı. 

Artvin’de tarımda öne çıkan 
zeytin ve bal üretimi, Sarp Sı-
nır Kapısı’nda gündeme gelen 
sigorta uygulaması ve sahil 
boyunca planlanan Samsun–
Sarp hızlı tren projesine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunan 
Akyürek, sınır ticaretinde ya-
şanabilecek daralmaya dikkat 
çekti. 

Gürcistan tarafının Karahu-
dut (Sarp) Sınır Kapısı’ndan 
geçişlerde her geçiş için süreli 
ya da yıllık sigortayı zorunlu 
hale getirmeyi planladığını be-
lirten Akyürek, uygulamanın iki 
kez ertelendiğini hatırlattı. Si-
gortanın yurtdışına çıkan va-
tandaşlar açısından bir güven-
ce sağladığını ifade eden 
Akyürek, “Ancak bu uygula-

manın daha önce olmaması 
giriş ve çıkışları kolaylaştırı-
yordu. Mütekabiliyet gereği 
Türkiye’nin de Gürcü vatan-
daşlardan sigorta talep etmesi 
gündeme gelebilir. Böyle bir 
durum, Kemalpaşa’daki gü-
nübirlik sınır ticaretini ciddi 
şekilde olumsuz etkileyebilir” 
dedi. 
Samsun–Sarp hızlı 

tren projesi bölgeye 
ivme kazandırır 

Karadeniz Ticaret Odaları 
ve Borsaları olarak Samsun–
Sarp hızlı tren projesinin haya-
ta geçirilmesi için çaba göster-
diklerini belirten Akyürek, 
Cumhurbaşkanı’nın Rize ve 
Trabzon toplantılarında proj-
eye ilişkin planlamaların dile 
getirilmesinin kendileri için 
umut verici olduğunu söyledi. 
Hızlı trenin hayata geçmesiyle 
Hopa’dan Samsun’a ulaşım 

süresinin yaklaşık 1 saat 15 
dakikaya düşeceğini kayde-
den Akyürek, bunun hem gü-
venli ulaşımı artıracağını hem 
de ihracat ve ithalat maliyet-
lerini düşüreceğini ifade etti. 

Zeytin ve bal     
Artvin ekonomisi 

için stratejik ürünler 
Artvin’de toprağın büyük bir 

değer taşıdığını vurgulayan 
Akyürek, zeytin yetiştiriciliğinin 
hem aile ekonomisine hem de 
bölge ekonomisine önemli kat-
kı sunduğunu belirtti. Artvin 
Ticaret Borsası olarak zeytinin 
değerini güncellemek, doğru 
şekilde fiyatlandırmak ve üre-
ticinin yanında olmak için ça-
lıştıklarını söyleyen Akyürek, 
Artvin Butko Zeytini için coğ-
rafi işaret tescil başvurusunda 
bulunduklarını ve kısa sürede 
tescilin tamamlanmasını bek-
lediklerini aktardı. 

Bal üretiminin de Artvin için 
önemli bir değer olduğuna dik-
kat çeken Akyürek, kentte yıl-
lık yaklaşık bin 150 ton bal 
üretildiğini ifade etti. Çiçek, 
kestane, ıhlamur ve yaban 
gülü balı olarak sınıflandırma 

ve fiyatlandırma yaptıklarını 
belirten Akyürek, “Artvin’de 
sadece bal satıyoruz demiyo-
ruz; bal bir ilaçtır, alanlara bü-
yük faydalar sağlar diyoruz” 
şeklinde konuştu.
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Sarp Kapısı ve Samsun–Sarp Hızlı Tren Uyarısı
Artvin Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Osman Akyürek, Gürcistan’ın Karahudut 
(Sarp) Sınır Kapısı’ndan geçişlerde uygulamayı planladığı sigorta zorunluluğunun sınır 
ticaretini olumsuz etkileyebileceğini söyledi

Tekkale Kalesi  
Gün Yüzüne Çıktı
Yusufeli’nde Baraj Suları Çekildi, Orta Çağ’dan 
Kalan Tekkale Kalesi Yeniden Gün Yüzüne Çıktı
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İldeki araçların 21 bin 267’ 
sini otomobil, 1.891’ini mini-
büs, 318’ini otobüs, 16 bin 
412’sini kamyonet, 4 bin 125’ 
ini kamyon, 3 bin 764’ünü mo-
tosiklet, 326’sını özel amaçlı 
taşıtlar ve 1.851’ini traktörler 
oluşturdu. Artvin’de devri ya-
pılan motorlu kara taşıt sayısı 
ise 1.279 oldu. Devri yapılan 
araçların 686’sı otomobil, 36’sı 
minibüs, 4’ü otobüs, 411’i 
kamyonet, 77’si kamyon, 39’u 
motosiklet, 5’i özel amaçlı taşıt 
ve 21’i traktör olarak kayıtlara 
geçti. 

Türkiye genelinde Kasım 
2025’te 183 bin 172 adet ta-
şıtın trafiğe kaydı yapıldı. Bu 
taşıtların yüzde 52,4’ünü oto-
mobil, yüzde 29,9’unu moto-
siklet, yüzde 12,8’ini kamyo-
net, yüzde 2,1’ini traktör, yüz-

de 1,6’sını kamyon, yüzde 
0,6’sını minibüs, yüzde 0,4’ü-
nü otobüs ve yüzde 0,2’sini 
özel amaçlı taşıtlar oluşturdu. 
Kasım ayında trafiğe kaydı ya-
pılan taşıt sayısı bir önceki 
aya göre yüzde 2,6 arttı. Aylık 
bazda özel amaçlı taşıtlarda 
yüzde 209,6, kamyonette yüz-
de 14,8, otomobilde yüzde 
9,6, traktörde yüzde 3,6 ve 
otobüste yüzde 0,5 artış görü-
lürken; motosiklette yüzde 
10,9, minibüste yüzde 10,4 ve 
kamyonda yüzde 8,5 azalış 
yaşandı. Geçen yılın aynı ayı-
na göre ise toplam taşıt kaydı 
yüzde 3,1 azaldı. 

Kasım ayı sonu itibarıyla 
Türkiye’de trafiğe kayıtlı top-
lam taşıt sayısı 33 milyon 371 
bin 446’ya ulaştı. Taşıtların 
yüzde 51,6’sını otomobil, yüz-

de 21,1’ini motosiklet, yüzde 
14,7’sini kamyonet, yüzde 
6,9’unu traktör, yüzde 3,1’ini 
kamyon, yüzde 1,6’sını mini-
büs, yüzde 0,7’sini otobüs ve 
yüzde 0,3’ünü özel amaçlı ta-
şıtlar oluşturdu. Kasım ayında 
897 bin 877 adet taşıtın devri 
yapılırken, devri yapılan taşıtl-
arın yüzde 67,8’i otomobil, 
yüzde 14,9’u kamyonet, yüzde 
9,6’sı motosiklet ve yüzde 3,5’i 
traktör oldu. 

Kasım ayında 96 bin 3 adet 
otomobilin trafiğe kaydı yapıl-
dı. Kaydı yapılan otomobiller-
de Renault yüzde 12 ile ilk 
sırada yer alırken, Volkswa-
gen yüzde 9,3, Toyota yüzde 
8,6, Hyundai yüzde 5,7 ve Fiat 
ile Skoda yüzde 5,6’şar pay 
aldı. Yerli otomobil TOGG’un 
payı yüzde 4,5 olarak kayde-

dildi. Ocak-Kasım döneminde 
trafiğe kaydı yapılan taşıt sa-
yısı geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 10,1 azalarak 2 
milyon 120 bin 333 oldu. Aynı 
dönemde trafikten kaydı sili-

nen taşıt sayısı yüzde 56,3 
artarak 48 bin 844’e yükseldi. 
Böylece yılın ilk 11 ayında 
trafikteki toplam taşıt sayısın-
da 2 milyon 71 bin 489 adetlik 
net artış gerçekleşti.

Artvin Çoruh Üniversitesi 
Artvin Meslek Yüksekokulu 
Ardanuç Yerleşkesi Engelli 
Bakımı ve Rehabilitasyon 
Programı öğrencilerine yönelik 
olarak daha önce düzenlenen 
“Sağlıklı Hayat Akademisi” 
eğitim programının ikincisi 
gerçekleştirildi. 

Sağlık Bakanlığı’nın 
“Sağlıklı Hayat Akademisi” 
projesi kapsamında düzenle-
nen eğitim; Ardanuç Devlet 
Hastanesi ve Sağlık Bakanlığı 
yetkililerinin katkılarıyla hayata 
geçirildi. 

Programda öğrencilere; 
sağlıklı yaşlanma, ruh sağlığı-
nın korunması, stresle baş 
etme yöntemleri, psikososyal 
iyilik hâli ve kadına yönelik 
şiddetle mücadelede farkın-
dalık başlıklarında kapsamlı 

bilgiler aktarıldı. 
Alanında uzman sağlık pro-

fesyonelleri tarafından gerçek-
leştirilen sunumlarda, yaşlan-
ma sürecinde fiziksel ve ruh-
sal sağlığın korunması, günlük 
yaşamda stres yönetimi ve 
psikolojik dayanıklılığın artı-
rılması konuları ele alındı. Ay-
rıca kadına yönelik şiddetin 
türleri, nedenleri ve bu tür du-
rumlarda izlenmesi gereken 
yollar hakkında bilgilendirmel-
er yapıldı. Uygulamalı örnekler 
ve vaka paylaşımlarıyla öğren-
cilerin, meslek hayatlarında 
karşılaşabilecekleri durumlara 
yönelik farkındalıkları artırıldı. 

Eğitim programının sonun-
da katılımcı öğrencilere katılım 
belgeleri takdim edilirken, eği-
tim öncesi ve sonrasında uy-
gulanan bilgi testleriyle öğ-

rencilerin konuya ilişkin bilgi 
düzeylerindeki gelişim ölçüldü. 

Programla ilgili değerlen-
dirmede bulunan Engelli Ba-
kımı ve Rehabilitasyon Prog-
ramı Başkanı Öğr. Gör. Kubilay 
Şimşek, eğitimin öğrenciler 
açısından önemli bir kazanım 
olduğuna dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı: “Sağlıklı yaş-
lanma, ruh sağlığı ve kadına 
yönelik şiddetle mücadele gibi 
konular, bakım ve rehabilitas-
yon alanında görev alacak öğ-
rencilerimiz için büyük önem 
taşımaktadır. Sağlık Bakan-
lığımızın yürüttüğü Sağlıklı 
Hayat Akademisi kapsamında 
düzenlenen bu tür eğitimler, 
öğrencilerimizin mesleki far-
kındalıklarını artırmakta ve 
onları sahaya daha bilinçli şe-
kilde hazırlamaktadır. Ardanuç 

Devlet Hastanesi ve Sağlık 
Bakanlığı yetkililerine katkı-
larından dolayı teşekkür edi- 
yorum.” 

Öğr. Gör. Şimşek, öğrencil-
erin mesleki gelişimlerini des-
tekleyen bu tür iş birliklerinin 
önümüzdeki dönemlerde de 
Ardanuç Yerleşkesi’nde de-

vam edeceğini belirtti. 
Gerçekleştirilen eğitim 

programı, öğrencilerin mesleki 
donanımlarını güçlendirmenin 
yanı sıra sağlıklı yaşam, ruh 
sağlığı ve toplumsal farkında-
lık konularında bilinç oluştu-
rarak önemli kazanımlar sağladı.
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Artvin MYO’da Sağlıklı Yaşam Eğitimi
Artvin Meslek Yüksekokulu’nda Öğrencilere 
Sağlıkl ı  Yaşam ve Ruh Sağlığı  Eğitimi

Artvin’de Araç Sayısı 50 Bine Dayandı
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre Artvin’de motorlu kara 
taşıt sayısı 49 bin 954 olarak açıklandı
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TOBB verilerine göre, Ekim 
2025’te Artvin’de 7 şirket ve 2 
gerçek kişi ticari işletmesi ku-
ruldu. Aynı dönemde 1 koop-
eratif tasfiye edilirken, 1 ger-
çek kişi ticari işletmesi kapandı. 

Ocak-Ekim 2025 dönemin-
de ise Artvin’de toplam 55 şir-
ket, 9 kooperatif ve 10 gerçek 
kişi ticari işletmesi faaliyete 
geçti. Bu dönemde 9 şirket ve 
5 kooperatif tasfiye edilirken, 
13 şirket, 5 kooperatif ve 24 
gerçek kişi ticari işletmesi ka-
pandı. 

Türkiye genelinde durum: 
2025’in ilk 10 ayında kurulan 
şirket sayısı, geçen yılın aynı 

dönemine göre %1,3 azaldı. 
Kurulan kooperatif sayısı 
%32,3 düşerken, kurulan ger-
çek kişi ticari işletme sayısı 
%13 arttı. Kapanan şirketlerde 
ise artış görüldü: Şirketler 
%10,7, kooperatifler %12,6 
oranında artarken, kapanan 
gerçek kişi ticari işletmeleri 
%6,9 azaldı. Ekim 2025’te ge-
çen yılın aynı ayına göre kuru-
lan şirket sayısı %2,8 geriledi, 
kurulan kooperatifler %39,8 
azaldı. Kurulan gerçek kişi ti-
cari işletmesi sayısı ise %2,2 
arttı. Kapanan şirketlerde ise 
Ekim 2024’e göre %10,2 artış 
görüldü. Kapanan kooperati-

fler %9,9, kapanan gerçek kişi 
ticari işletmeleri %10,6 oranın-
da azaldı. 

Bir önceki aya göre Ekim 
ayında kurulan şirket sayısı 
%7,6 artarken, gerçek kişi ti-
cari işletmeleri %8,6, kooper-
atifler ise %4,4 oranında yük-
seldi. Kapanan şirketlerde ise 
bir önceki aya göre %15,1 
artış gözlendi; kooperatiflerde 
artış %19,1, gerçek kişi ticari 
işletmelerinde ise %35,8 ola-
rak kaydedildi. TOBB’un veri-
leri, şirket kuruluş ve kapanış-
larındaki bölgesel ve ulusal 
eğilimleri ortaya koyuyor.

Borçka Acarlar Meslek 
Yüksekokulu Konferans Sa-
lonu’nda gerçekleştirilen gös-
terime vatandaşlar ilgi göster-
di. Dört yıllık bir çekim süre-
cinin ardından tamamlanan 
belgesel, doğa, emek, otorite 
ve özgürlük kavramlarını in-
san-hayvan ilişkisi üzerinden 
ele alıyor. Film, Cengiz adlı bir 
çobanın doğayla kurduğu bağı 
merkezine alarak bu temaları 
belgesel-drama formunda 

izleyiciye sunuyor. 
Gösterimin ardından dü-

zenlenen söyleşide yönetmen 
Evrim Çervatoğlu, filmin hem 
teknik sürecine hem de duy-
gusal arka planına ilişkin bil-
giler paylaştı. Borçka ile olan 
bağını dile getiren Çervatoğlu, 
“Borçka benim ikinci evim gibi. 
Birçok büyük salonda filmimiz 
gösterildi ama burada yaşa-
dığım heyecanı hiçbir yerde 
yaşamadım” ifadelerini kul-

landı. Yönetmenin sözleri izl-
eyicilerden alkış aldı. 

Gösterime katılan Borçka 
Belediye Başkanı Ercan 
Orhan ise belediye olarak kül-
tür ve sanata önem verdikleri-
ni belirterek, bölgenin yetiştir-
diği sanatçılara sahip çıkmayı 
önemsediklerini söyledi. Orhan, 
“Evrim Çervatoğlu bölgemizin 
çocuğu. ‘Keçi 501’ birçok ödül 
almış, çok kıymetli bir film. Bu 
filmi Borçkalı komşularımızla 

buluşturmak istedik. Film, geç-
mişle bugün arasındaki bağı 
ve nereden nereye geldiğimizi 
hatırlatıyor” dedi. 

Kültür ve sanat etkinlikleri-
nin devam edeceğini vurgula-
yan Orhan, yakın zamanda 
yönetmen Özcan Alper’in son 

filminin de Borçka’da gala 
gösteriminin yapılacağını 
belirtti. Orhan, “Sanat, hayatın 
vazgeçilmez bir parçasıdır. 
Vatandaşlarımızın da bu yön-
de talebi var. Borçka’yı kültür 
ve sanatla büyütmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
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“Keçi 501” Belgeseli 
Borçka’da İzleyiciyle Buluştu
Yönetmenliğini ve senaristliğini Evrim Çervatoğlu’nun 
üstlendiği “Keçi 501” adlı belgesel film, Borçka Belediyesi’nin 
kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında Borçka’da gösterildi

Artvin’de Şirket Kuruluşları Artıyor
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB), 2025 yılı Ekim ayı ve yılın ilk 10 aylık dönemi 
için kurulan ve kapanan şirket istatistiklerini açıkladı
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Elektrik ve Doğalgaz Desteklerinde  
Aile Yapısı Esas Alınmalı

2025’in “Aile Yılı” ilan 
edildiğine dikkat çeken Yazıcı, 
aile yapısının güçlendirilme-
sine yönelik politikaların des-
teklenmesi gerektiğini vurgu-
ladı. 

Yazıcı, yaptığı açıklamada, 
“Her gün nüfusun artırılmasına 
ve aile yapısının güçlendiril-
mesine yönelik düzenlemeler 
kamuoyunun gündemindey-

ken, elektrik ve doğalgaz des-
teğinin hane başına değil ha-
ne halkı sayısına göre değer-
lendirilmesi artık zorunlu bir 
ihtiyaçtır. Aynı faturayı ödeyen 
fakat biri 2 kişilik, diğeri 6 kişi-
lik iki ailenin aynı destekten 
yararlanması adil değildir” 
ifadelerini kullandı. 

Aileyi korumanın, nüfusu 
teşvik etmenin ve gençleri 

evlilik ile çocuk sahibi olmaya 
cesaretlendirmenin önemine 
değinen Yazıcı, “Temel tüke-
tim desteklerinin aile yapısına 
uygun şekilde yeniden düzen-
lenmesi kaçınılmazdır. Bugün 
aileyi konuşup yarın aileyi gör-
mezden gelmek kabul edile-
mez. Daha güçlü bir toplum 
için, desteklerde hane halkı 
sayısı esas alınmalıdır” dedi.

Mil Diyanet-Sen Artvin İl Başkanı İsmail Yazıcı,  
elektrik ve doğalgaz desteklerinin yeniden  

düzenlenmesi gerektiğini belirtti
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Türkiye Futbol Federasyo-
nu’nun profesyonel liglere yö-
nelik yürüttüğü kapsamlı bahis 
soruşturmasında yeni kararlar 
açıklandı. Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu (PFDK), bahis 
oynadığı tespit edilen 197’si 
amatör olmak üzere toplam 
224 futbolcu ile 24 hakeme 45 
gün ile 12 ay arasında deği-
şen hak mahrumiyeti cezaları 
verdi. 

PFDK’dan yapılan açıkla-
mada, kurulun 16.12.2025 tar-
ihli ve 37 sayılı toplantısında 
Futbol Disiplin Talimatı’nın 
(FDT) 57. maddesi uyarınca 

sevk edilen isimlerle ilgili so-
ruşturmaların tamamlandığı 
belirtildi. Açıklamaya göre;    
“A Takım” listelerinde yer alan 
veya profesyonel müsabaka-
larda oynatılabilen amatör sta-
tüdeki 197 futbolcu, daha ön-
ce PFDK’ya sevk edilen isim-
ler dışında kalan 27 futbolcu 
ile ilave soruşturma kapsamın-
daki 22 hakem ve haklarında 
incelemenin devamına karar 
verilen 2 hakem hakkında 
kararlar alındı. 

Soruşturma kapsamında 
Artvin Hopaspor’dan iki futbol-
cu da PFDK’ya sevk edilmişti. 

Mor-beyazlı ekipte forma gi-
yen Ali Arkın Yılmaz ve Çağa-
tay Faik Gümüşkaya’ya veri-
len cezalar da açıklandı. 

Buna göre; Ali Arkın Yılmaz, 
bahis eylemi nedeniyle FDT’ 
nin 57/2. maddesi uyarınca ve 
FDT’nin 13. maddesinin uygu-
lanması suretiyle 45 gün hak 
mahrumiyeti cezasına çarptı-
rıldı. Çağatay Faik Gümüşka-
ya ise aynı maddeler kapsa-
mında 12 ay hak mahrumiyeti 
cezası aldı. 

Açıklanan cezalar ile birlik-
te Artvin Hopaspor’da soruş-
turma kapsamında adı geçen 

futbolcu sayısı ve ceza alan 
sayısı 15’e yükseldi. 

TFF’nin bahisle mücadele 
kapsamında disiplin süreçleri-

ni kararlılıkla sürdürdüğü, 
soruşturma dosyalarının titiz-
likle incelendiği vurgulandı.
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Hopasporlu Futbolculara Hak Mahrumiyeti
Bahis soruşturması kapsamında 

PFDK’ya sevk edilen Artvin Hopasporlu 
futbolcuların cezaları açıklandı

Konut Satışında Artvin Alt Sırada Yer Aldı
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre Artvin’de Kasım ayında  
toplam 152 konut satışı gerçekleşti. Bu rakamla Artvin, Türkiye genelinde konut 
satışının en az olduğu iller arasında yer aldı

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, Türkiye 
genelinde konut satışları Kasım 
ayında geçen yılın aynı ayına 
göre %7,8 azalarak 141 bin 
100 olarak gerçekleşti. En faz-
la konut satışı 24 bin 234 ile 
İstanbul’da olurken, Ankara 12 
bin 706, İzmir ise 8 bin 540 
konut satışıyla İstanbul’u takip 
etti. En az konut satışı yapılan 
iller ise 78 ile Ardahan, 131 ile 
Bayburt ve 152 ile Artvin oldu. 

Ocak-Kasım döneminde 
Türkiye genelinde konut sa-
tışları, bir önceki yılın aynı dö-
nemine göre %13,3 artarak 1 
milyon 434 bin 133’e ulaştı. 
Kasım ayında ipotekli konut 
satışları, geçen yılın aynı ayı-
na göre %1,4 azalarak 21 bin 
499 olarak kaydedildi. Toplam 
satışlar içinde ipotekli satışla-
rın payı %15,2 oldu. Ocak-
Kasım döneminde ise ipotekli 

konut satışları %53,5 artışla 
207 bin 519’a yükseldi. Kasım 
ayında 5 bin 483, Ocak-Kasım 
döneminde ise 49 bin 973 ipo-
tekli konut satışı ilk el olarak 
gerçekleşti. 

Kasım ayında diğer satış 
türleri kapsamında 119 bin 
601 konut satıldı. Bu rakam, 
geçen yılın aynı ayına göre 
%8,8’lik bir düşüşe işaret 
ederken, toplam satışlar için-
deki payı %84,8 oldu. Ocak-
Kasım döneminde diğer satış-
lar %8,5 artarak 1 milyon 226 
bin 614 olarak gerçekleşti. 
Kasım ayında ilk el konut sa-
tışları %5,4 azalarak 46 bin 
589 oldu ve toplam satışlar 
içindeki payı %33 olarak kay-
dedildi. Ocak-Kasım dönemin-
de ilk el satışlar %8,9 artışla 
444 bin 96’ya ulaştı. İkinci el 
konut satışları ise Kasım 
ayında %8,9 azalarak 94 bin 

511 olarak gerçekleşti. Toplam 
satışlar içindeki payı %67 olan 
ikinci el konut satışları, Ocak-
Kasım döneminde %15,4 ar-
tarak 990 bin 37’ye çıktı. 

Yabancılara yapılan konut 
satışları Kasım ayında %9,7 
azalarak bin 943 oldu. Bu 
satışların toplam konut sa-
tışları içindeki payı %1,4 
olarak gerçekleşti. Yabancı-
lara en fazla konut satışı 728 
ile İstanbul’da yapılırken, 
Antalya 662 ve Mersin 157 
satışla onu izledi. Ocak-Kasım 
döneminde yabancılara yapı-
lan konut satışları %11,1 aza-
larak 18 bin 993 oldu. Kasım 
ayında ülke uyruklarına göre 
en fazla konut satışı 310 ile 
Rusya Federasyonu vatan-
daşlarına yapıldı. Rusya’yı 
159 satışla Ukrayna ve 151 
satışla Almanya vatandaşları 
takip etti. Haber: Arzu KÖR



Uygulama dersi çerçeve-
sinde, ders sorumlusu Öğre-
tim Görevlisi Emre Güler reh-
berliğinde gerçekleştirilen et-
kinlikte öğrenciler, Ardanuç 
çarşısında vatandaşların tan-
siyon ölçümlerini yaparak te-
mel yaşamsal bulgularını kon-
trol etti. 

Etkinlik sırasında vatan-
daşlara tansiyonun önemi, dü-
zenli ölçüm alışkanlığı ve sağ-
lıklı yaşam konularında bilgi-
lendirmelerde bulunuldu. 

Hem öğrenciler hem de va-
tandaşlar açısından verimli 
geçen uygulama, öğrencilerin 

mesleki bilgi ve becerilerini sa-
hada deneyimlemelerine ola-
nak sağlarken, toplumda sağ-
lık bilincinin artırılmasına da 
katkı sundu. Ücretsiz ölçüm ve 
bilgilendirmeden yararlanan 
vatandaşlar, etkinlikten duy-
dukları memnuniyeti dile getirdi. 

Etkinliğe ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Bölüm Baş-
kanı Öğretim Görevlisi Kubilay 
Şimşek, uygulamalı eğitimin 
önemine dikkat çekerek, “Uy-
gulamalı eğitimler, öğrencile-
rimizin mesleki özgüven ka-
zanmaları ve sahaya hazır hâ-
le gelmeleri açısından son de-

rece kıymetlidir. Aynı zamanda 
tansiyon gibi çoğu zaman ih-
mal edilen ancak erken fark 
edildiğinde ciddi sağlık sorun-
larının önüne geçilebilen bir 
konuda toplumda farkındalık 
oluşturmayı amaçladık. Bu tür 
çalışmalarla hem öğrencileri-
mizi topluma hizmet bilinciyle 
yetiştiriyor hem de vatandaş-
larımızın sağlık kontrollerini 
önemsemelerine katkı sunu-
yoruz.” dedi. 

Ders sorumlusu Öğretim 
Görevlisi Emre Güler ise hi-
pertansiyonun çoğu zaman 
belirti vermeden ilerleyen ciddi 

bir sağlık sorunu olduğuna 
dikkat çekerek, “Bu nedenle 
düzenli tansiyon ölçümü ve er-
ken farkındalık büyük önem 
taşımaktadır. Öğrencilerimizin 
sahada birebir uygulama yap-
ması hem mesleki gelişimleri 
hem de toplum sağlığı açı-
sından oldukça değerlidir. Bu 
tür çalışmaların toplumda sağ-

lık bilincini artırdığına inanı-
yoruz.” ifadelerini kullandı. 

Gerçekleştirilen etkinlikle 
üniversite-toplum iş birliğine 
örnek bir çalışma ortaya konu-
lurken, benzer sağlık farkın-
dalığı etkinliklerinin ilerleyen 
dönemlerde de sürdürülmesi-
nin planlandığı belirtildi.

AÇÜ Kültür, Sanat ve Gezi 
Topluluğu ile Uluslararası Öğ-
renciler Topluluğu iş birliğinde, 
kültürel tanıtım amacıyla Tu-
rizm Fakültesi Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları Atölyesi’nde 
gerçekleştirilen etkinlikte öğ-
renciler, kendi ülkelerine ve 
şehirlerine özgü yemekleri ha-
zırlamak için mutfak tezgâhla-
rının başına geçti. 

Etkinlikte; Kayseri yağla-
ması, karnıyarık, çiğköfte, keş-
kek ve kuru patlıcan dolması 
gibi Anadolu mutfağının sevi-
len tatlarının yanı sıra Gürcistan’a 
özgü Hinkali, Kazakistan mut-

fağından Sirne, Özbek pilavı, 
Türkmenistan yemeği Doğra-
ma, Suriye mutfağından Mak-
lube ve Kırgızistan’a ait Kur-
dak gibi da aralarında bulun-
duğu toplam 14 farklı yemek 
katılımcıların beğenisine 
sunuldu. 

Programda konuşan AÇÜ 
Rektörü Prof. Dr. İbrahim 
Aydın, üniversitenin ve Artvin’in 
ulusal ve uluslararası tanıtımı-
na katkı sağlayan akademik, 
sosyal ve kültürel faaliyetlere 
büyük önem verdiklerini söyle-
di. 

Orhun Değişim Programı 

kapsamında Orta Asya Türk 
Cumhuriyetlerinden gelen 
öğrenci ve akademisyenlerle 
kültürel etkileşimi artırmayı he-
deflediklerini belirten Aydın, 
“Bugün hem Orta Asya’dan 
gelen öğrencilerimiz hem de 
misafir öğrencilerimiz kendi 
kültürlerine ait yemekleri gele-
neksel kıyafetleriyle birlikte ta-
nıtma imkânı buldu” dedi. 

Türkiye’nin farklı illerinden 
gelen öğrencilerin de yöresel 
lezzetleriyle etkinliğe renk kat-
tığını ifade eden Aydın, 
“Kayseri, Diyarbakır gibi illeri-
mizden öğrencilerimiz kendi 
mutfak kültürlerini tanıttı. Bu 
etkinliği kültürel kaynaşma, 

damak tadı karşılaştırması ve 
birlikteliği güçlendirmek ama-
cıyla düzenledik” ifadelerini 
kullandı. Aydın, etkinliğin kül-
türel bütünleşmeye katkı sun-
duğunu vurgulayarak emeği 
geçen öğrencilere teşekkür 
etti. 

AÇÜ Uluslararası Öğrenici 
Ofisi Sorumlusu ve Orhun Öğ-
renci Değişim Programı Koor-
dinatörü Öğr. Gör. Ercan Soysal 
ise etkinliğin yalnızca bir ye-
mek organizasyonu olmadığı-
nı belirterek, “Bu buluşma, kül-
türlerin hikâyeleriyle birlikte 
paylaşıldığı bir sofra niteliği ta-
şıyor. Yemekler aracılığıyla ta-
rihimize ve kültürümüze dair 

güçlü bir bağ kurduk” dedi. 
Yaklaşık 40 öğrencinin ka-

tılımıyla 14 farklı yemeğin ha-
zırlandığını aktaran Soysal, 
Türkiye ve Orta Asya mutfak-
larının üniversite çatısı altında 
ilk kez bu kapsamda buluştu-
rulduğunu ifade ederek, etkin-
liğin geleneksel hale gelmesini 
temenni etti. 

Gastronomi ve Mutfak Sa-
natları 2. sınıf öğrencisi 
Özbekistanlı Medeni Özbek, 
etkinlikte Özbek pilavı hazırla-
dığını belirterek, bu yemeğin 
ülkelerinde özellikle düğünler 
ve özel günlerde büyük kazan-
larda yapıldığını söyledi.
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Kültürler Aynı Sofrada Buluştu
Artvin Çoruh Üniversitesi’nde (AÇÜ) düzenlenen “Orta Asya’dan Anadolu’ya  
Sofra Lezzetleri” etkinliğinde, Anadolu ve Orta Asya mutfak kültürlerine ait  
zengin  lezzetler bir araya getirildi

Öğrenciler Çarşıda Vatandaşların 
Tansiyonunu Ölçtü
Artvin Çoruh Üniversitesi Artvin Meslek Yüksekokulu 
Ardanuç Yerleşkesi Engelli Bakımı ve Rehabilitasyon 
Programı öğrencileri, sosyal sorumluluk ve sağlık 
farkındalığı kapsamında anlamlı bir etkinliğe imza attı

Haber: Arzu KÖR



Halitpaşa Kavşağı Çok Kat-
lı Otopark önünde düzenlenen 
programa sendika üyeleri, eği-
tim çalışanları ve vatandaşlar 
katıldı.Basın açıklamasını 
Türk Eğitim-Sen Artvin Şube 
Baş-kanı Sinan Okan yaptı. 

Okan, eğitim çalışanlarının 
artan hayat pahalılığı, yetersiz 
ücretler, güvencesiz istihdam 
biçimleri ve ağır iş yükü altın-
da görevlerini büyük bir özve-
riyle sürdürdüklerini belirterek, 
mevcut ekonomik koşulların 
kamu çalışanları açısından 
sürdürülemez bir noktaya gel-
diğini ifade etti. 

Meb Bütçesi 
Mecliste, Eğitim 
Çalışanlarının 

Hakları Görmezden 
Geliniyor 

Sinan Okan konuşmasın-
da, Temmuz–Aralık dönemin-
de enflasyonun yüzde 12’ye, 
yıllık enflasyonun ise yüzde 
32’ye ulaştığını hatırlatarak, 
memur ve emeklilere verilen 
yüzde 5’lik maaş artışının kısa 
sürede eridiğini söyledi. 

Resmî verilere göre kamu 
çalışanlarının alım gücünün 
yalnızca üç ayda 7 puan düş-
tüğünü vurgulayan Okan, maaş 
artışlarının artık gerçek bir zam 
olmaktan çıktığını, yalnızca 

kayıpları telafi etmeye çalışan 
bir düzeltmeye dönüştüğünü 
dile getirdi. 

2026 yılı için açıklanan 1 
trilyon 943 milyar liralık eğitim 
bütçesinin, eğitim çalışanları-
nın ihtiyaçlarını karşılamaktan 
uzak olduğunu ifade eden 
Okan, Türkiye’de yaklaşık 18 
milyon öğrenci bulunduğunu 
ve eğitimin ötelenemeyecek 
bir alan olduğunu söyledi 

Öğretmen        
Açığı ve Atama       

Talepleri 
Eğitimde en acil sorunlar-

dan birinin öğretmen açığı ol-
duğunu belirten Okan, 2025-
2026 eğitim-öğretim yılında 
Türkiye genelinde 100 bine 
yaklaşan ücretli öğretmenin 
görev yaptığını, bunun da yak-
laşık aynı sayıda öğretmen açı-
ğı bulunduğunu gösterdiğini 
ifade etti. En az ücretli öğret-
men sayısı kadar kadrolu öğ-
retmen ataması yapılması ge-
rektiğini vurguladı. 

Bu kapsamda Türk Eğitim-
Sen’in taleplerini sıralayan 
Okan, 

· 2023 KPSS’de başarılı 
olduğu halde mülakatlarda 
elenen 1.611 öğretmene ata-
ma hakkı verilmesi, 

· 2024 KPSS’de yüksek 

puan almasına rağmen kon-
tenjan yetersizliği nedeniyle 
atanamayan öğretmenlere ek 
atama yapılması, 

· 2025 Akademiye Giriş 
Sınavı için ayrılan 10 bin kon-
tenjanın artırılması gerektiğini 
söyledi. 

Emeğin Ölçüsü 
Liyakattir 

Konuşmasında ekonomik 
ve özlük haklarına da geniş 
yer ayıran Okan, seyyanen 
zam uygulamasının genişletil-
mesi, ücret adaletsizliğinin gi-
derilmesi ve refah payının zo-
runlu bir ihtiyaç olarak maaş-
lara yansıtılması gerektiğini 
ifade etti. 

Öğretmenlerin ek ders üc-
retlerinin yetersizliğine dikkat 
çeken Okan, bu ücretlerin en 
az yüzde 100 oranında artırıl-
masını talep etti. 

Vergi dilimi nedeniyle eği-
tim çalışanlarının yılın ikinci 
yarısında maaş kaybı yaşadı-
ğını belirten Okan, vergi ora-
nının yüzde 15’te sabitlenmesi 
gerektiğini söyledi. Ayrıca, enf-
lasyon farklarının gecikmeden 
ve aylık olarak ödenmesini, 
TÜİK verilerinin yanı sıra 
İstanbul Ticaret Odası gibi 
kurumların açıkladığı enflas-
yon oranlarının da dikkate alın-
masını istedi. 

Üniversite 
Personelinin  
Talepleri De  

Gündeme Geldi 
Basın açıklamasında üni-

versite çalışanlarının sorunla-
rına da değinen Okan, akade-
mik ve idari personelin mali ve 
özlük haklarının iyileştirilmesi 
gerektiğini vurguladı. İdari per-
sonel için tayin ve nakil yönet-
meliği çıkarılması, keyfi görev-
lendirmelere yol açan 2547 
sayılı Kanun’un 13/B-4 mad-
desinin kaldırılması, yüksek-
öğretim tazminatının idari per-
sonele de verilmesi ve görev-
de yükselme sınavlarının dü-
zenli hale getirilmesi taleplerini 
dile getirdi. 

Sadaka Değil, 
Refah Payı 
İstiyoruz 

Türk Eğitim-Sen’in sendikal 
mücadelesini “Türkiye Sevda-
mız, ekmek için kavgamız” an-
layışıyla sürdürdüğünü belirten 
Okan, sendikanın hiçbir zaman 
günübirlik ya da mevsimlik he-
saplarla hareket etmediğini 
ifade etti. 

Okan, eğitim ve öğretim 
alanında çözüm üreten, bilim-
sel çalışmalarla katkı sunan 
bir sendika olarak mücadeleye 
kararlılıkla devam edeceklerini 
söyledi. 

Basın açıklaması, katılım-
cılara ve destek veren basın 
mensuplarına teşekkür edilme-
siyle sona erdi.
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Türk Eğitim-Sen Artvin Şubesi tarafından, 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Görüşmeleri 
sürecinde eğitim çalışanlarının uzun süredir çözüme kavuşturulamayan taleplerine dikkat  
çekmek amacıyla basın açıklaması gerçekleştirildi

Sadaka Değil, Refah Payı İstiyoruz
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Özkurt’tan Ücretlendirme Çağrısı
Borçka Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Muhammet Özkurt, ilçedeki 
esnaf ve sanatkarların içinde bulunduğu ekonomik zorluklara dikkat 
çekerek önemli bir açıklamada bulundu

Başkan Özkurt, artan mali-
yetler ve daralan piyasa koşul-
larının esnafın faaliyetlerini 
sürdürmesini her geçen gün 
daha da zorlaştırdığını belirtti. 
Bu süreçte esnaf ve sanatkâr-
lara hizmet sunan tüm meslek 
mensuplarının, meslek etiği ve 
mevcut mevzuat çerçevesinde 
hareket etmesinin büyük önem 
taşıdığını vurguladı. 

Özellikle muhasebe ve mali 
müşavirlik hizmetlerine deği-
nen Özkurt, ücretlendirme ko-

nusunda hassasiyet çağrısın-
da bulunarak, yapılan işin kap-
samıyla orantılı, yasal asgari 
ücret tarifelerine uygun ve es-
nafı zor durumda bırakmaya-
cak makul ve sürdürülebilir bir 
ücretlendirme anlayışının ben-
imsenmesi gerektiğini ifade 
etti. 

Açıklamasında amaçlarının 
hiçbir meslek grubunu karşı 
karşıya getirmek olmadığını 
dile getiren Başkan Özkurt, 
“Hedefimiz, karşılıklı anlayış 

ve iş birliği içerisinde sağlıklı 
bir denge kurulmasına katkı 
sağlamaktır” dedi. 

Başkan Muhammet Özkurt, 
tüm meslek mensuplarını şef-
faf ve ölçülü ücretlendirme ko-
nusunda duyarlı olmaya davet 
ederek, Borçka Esnaf ve Sa-
natkârlar Odası olarak her za-
man esnaf ve sanatkârların 
yanında olmaya devam ede-
ceklerini belirtti.
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